

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CONTAGEM

Secretaria Municipal de Educação – Diretoria Administrativa Financeira
Diretoria Financeira – Gerência de Caixa Escolar

Bec 81/2/10

1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO Nº.029/2018, que entre si celebram o MUNICÍPIO DE CONTAGEM e a CAIXA ESCOLAR UMEI RETIRO.

O MUNICÍPIO DE CONTAGEM com sede na Praça Presidente Tancredo Neves nº. 200, Bairro Camilo Alves, Contagem/MG, inscrito no CNPJ Nº.18.715.508/0001-31, doravante denominado MUNICÍPIO, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação - SEDUC, neste ato representada pela Secretária Municipal de Educação, Sueli Maria Baliza Dias, brasileira, casada, residente e domiciliada em Belo Horizonte/MG, na Avenida Senador José Augusto, nº 260 - Apto.1304/torre 1, Bairro Buritis, CEP: 30.575-847, inscrito no CPF 295.822.456-20, portador da CI M-1.113.842 SSP/MG, e de outro lado a CAIXA ESCOLAR UMEI RETIRO, entidade civil, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob o nº 20.311.631/0001-39 com sede na UMEI RETIRO, situado à Rua Barragem do Retiro, nº283, Bairro Retiro, em Contagem/MG, CEP. 32.050-430, denominada simplesmente "CAIXA ESCOLAR", neste ato representada por sua Presidente Cláudia Maria Santos Porto, residente e domiciliada em Contagem/MG na Rua Courupita, nº.945 / 102, Bairro Eldorado, portadora do CPF Nº 634.846.766-04 e RG M - 4.628.692 SSP/MG, acordam firmar o presente TERMO DE COMPROMISSO, nos termos do Decreto Municipal nº 409, de 28 de fevereiro de 2018, da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e, no que couber, da Lei Federal nº. 8.666, de 21 de Junho de 1993 e do Decreto Municipal nº 30, de 23 de fevereiro de 2017, e ainda nos termos da proposta do Plano de Trabalho e pelas cláusulas a seguir expressas, definidoras dos direitos, obrigações e responsabilidades das partes.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1 O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência do Termo de Compromisso Nº 029/2018 até 31/12/2018 em razão do aporte financeiro descrito na Cláusula Primeira deste Termo.

016

Oll



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CONTAGEM

Secretaria Municipal de Educação – Diretoria Administrativa Financeira Diretoria Financeira – Gerência de Caixa Escolar

CLÁUSULA SEGUNDA – DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais Cláusulas e condições do Termo de Compromisso originário, sendo ratificadas pelo presente Termo.

E, por estarem assim justos e acordados com as condições e cláusulas estabelecidas, os partícipes assinam o presente instrumento, a fim de que surtam seus devidos efeitos legais na presença de 02 (duas) testemunhas.

Contagem, 03 de Outlebro de 2018.

SUELI MARIA BALIZA DIAS Secretária Municipal de Educação

CLÁUDIA MARIA SANTOS PORTO Caixa Escolar UMEI RETIRO

> Cláudia María S. Porto Diretora - DAM Mat. 1094340 UMEI RETIRO

1ª TESTEMUNHA maria lucia las	had
CPF 923771 14687	
b by ander	
2ª TESTEMUNHA Energy Lodger Pilipa CPF_04831961698	

Página 6 de 66



TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Carta Convite 001/2018

CAIXA ESCOLAR DEPUTADO JORGE FERRAZ

Após constatada a regularidade dos atos procedimentais, a Sra. Sônia Keli de Andrade Barreto, Presidente da Caixa Escolar Deputado Jorge Ferraz, com base no artigo 43, inciso VI da Lei nº 8.666/1993, resolve:

ADJUDICAR o objeto do certame à empresa C.G. Plan Consultoria, Gerenciamento e Planejamento em Empreendimentos Civis Eletromecânicos LTDA-ME, CNPJ: 10.382.413/0001-31, pelo valor de R\$ 21.504,37 (Vinte e um mil, quinhentos e quatro reais e trinta e sete centavos).

HOMOLOGAR o procedimento licitatório referente à Carta Convite nº 001/18, para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE CONSTRUÇÃO CIVIL, PELO REGIME DE EMPREITADA POR PREÇOS UNITÁRIOS, PARA FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE COBERTURAS EM ESTRUTURA METÁLICA E TELHAS METÁLICAS GALVANIZADAS PARA O PARQUINHO E ENTRADA DA ESCOLA MUNICIPAL DEPUTADO JORGE FERRAZ, LOCALIZADA NA AV. MARTE, Nº 748 – BAIRRO: JARDIM RIACHO – CONTAGEM-MG, CEP 32.241-395, conforme condições e especificações contidas no Edital de Carta Convite 001/2018 da Caixa Escolar Deputado Jorge Ferraz. DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS: 1.12.1.12.361.0024.2211 – 33504100 - Fonte 010100.

DETERMINAR que sejam adotadas as medidas cabíveis para a contratação da referida empresa.

Contagem, 10 de outubro de 2018.

Sônia Keli de Andrade Barreto . residente da Caixa Escolar Deputado Jorge Ferraz

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO N.º 004/2018 - CAIXA ESCOLAR BABITA CAMARGOS E O MUNICÍPIO DE CONTAGEM POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

OBJETO: APORTE DE RECURSOS FINANCEIROS AO TERMO DE COMPROMISSO № 004/2018 PARA MELHORIA FÍSICA E PEDAGÓGICA DA ESCOLA MUNICIPAL DONA BABI-TA CAMARGOS

VALOR: R\$ 3.000,00, EM UMA PARCELA DE CUSTEIO.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 1.12.1.12.361.0029.2081 - NATUREZA - 33504100 - FONTE 0101 ASSINADO: 09/10/2018 VIGÊNCIA: 31/12/2018

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO N.º 058/2018 - CAIXA ESCOLAR MARIA DO AMPARO E O MUNICÍPIO DE CONTAGEM POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 058/2018 ATÉ 31/12/2018 EM RAZÃO DO APORTE FINANCEIRO DESCRITO NA CLÁU-SULA PRIMEIRA DESTE TERMO. ASSINADO: 09/10/2018 VIGÊNCIA: 31/12/2018

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO N.º 029/2018 - CAIXA ESCOLAR UMEI RETIRO E O MUNICÍPIO DE CONTAGEM POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 029/2018 ATÉ 31/12/2018 EM RAZÃO DO APORTE FINANCEIRO DESCRITO NA CLÁU-SULA PRIMEIRA DESTE TERMO. ASSINADO: 03/10/2018 VIGÊNCIA: 31/12/2018

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO N.º 031/2018 - CAIXA ESCOLAR UMEI SÃO JUDAS TADEU E O MUNICÍPIO DE CONTAGEM POR INTER-MÉDIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 031/2018 ATÉ 31/12/2018 EM RAZÃO DO APORTE FINANCEIRO DESCRITO NA CLÁU-SULA PRIMEIRA DESTE TERMO. ASSINADO: 02/10/2018 VIGÊNCIA: 31/12/2018

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO N.º 071/2018 - CAIXA ESCOLAR PROFESSOR DOMINGOS JOSÉ DA SILVA DINIZ E O MUNICÍPIO DE CONTAGEM POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 071/2018 ATÉ 31/12/2018 EM RAZÃO DO APORTE FINANCEIRO DESCRITO NA CLÁU-SULA PRIMEIRA DESTE TERMO, ASSINADO: 03/10/2018 VIGÊNCIA: 31/12/2018

Este documento está assinado digitalmente nos termos da Lei Federal 11.419/2006, Medida Provisória 2.200-2/2001, Decreto 1.455/2010 e Portaria XXX. A assinatura digital cumpre a função de associar uma pessoa ou entidade uma chave pública. Os métodos criptográficos adotados pela Prefeitura de Contagem impedem que a assinatura eletrônica seja falsificada, ou que os dados do documento sejam adulterados, tornando-os invioláveis.

Portanto, encontram-se garantidas, pela assinatura digital, a autenticidade e a inviolabilidade de todos os dados do presente DIÁRIO OFICIAL DE CONTAGEM - MG (doc). Para outras informações www.contagem.mo.gov.hr.